

往校園民主之路邁進

訪問・整理 / 趙文聖

專訪活動中心下任總幹事林忠立

對目前的校園狀況發表個人的意見。

希望選監小組 是教授治校的開始

是最值得注意的，便是同學對自身權利意識的覺醒。而事實上這是在以社會期盼民主改革的背景下所不可遏止的時勢潮流。這絕不是我個人的成功或是勝利，而是北醫同學力量集中所發揮的成就。

能夠延續發揚，使之成為北醫的優良傳統。

訪：至於「錄音帶事件」，不知現在處理結果為何？

林：不容諱言，由醫三宋奉宜、楊超然兩位同學所發起的聯署抗議書給予我們極大的鼓舞。學生的心智已趨於成熟，自然懂得如何選擇分辨。是以學校行政人員（尤其是教官）介入單純的學生選舉，是不智也是不該的。

此次活動中心總幹事改選，醫三林忠立以八百七十六的高票獲得勝利，投票率超過四成，為北醫近年來所罕見。且他所提出的一連串改革方案，也成為同學逐漸重視而熱烈談論的話題。本社特走訪林忠立，除了討論其改革內容的精神與作法外，也請他

訪：首先我們想請教新任的總幹事，對此次選舉的整體評估？

林：這次能夠僥倖以八百餘張的高票當選，我個人認為最值得珍惜也

這次選舉，校方特遴選了五位教授組成「選監小組」，以仲裁競選時所產生的糾紛，這表示學校也願意居於一個中立的態度。我們對於這種措施基本上是抱持著歡迎的看法。我們希望這是教授治校的出發點，也希望這種精神

對於錄音帶的處理，我們只看到陳慶源教授的個人看法。很遺憾地迄今為止選監小組的正式報告